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Θέμα 1ο
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Θέμα 2ο
Α) Να περιγράψετε αναλυτικά τους τύπους μνήμης ROM που κυκλοφορούν στο εμπόριο. Να εξηγήσετε τον ρόλο των τρανζίστορ MOS μετέωρης πύλης σε ορισμένες από αυτές τις διατάξεις.
Β) Να σχεδιάσετε το δομικό διάγραμμα μνήμης DRAM χωρητικότητας 64Kx1. Να εξηγήσετε το ρόλο της διδιάστατης αποκωδικοποίησης και της πολύπλεξης διευθύνσεων σε μια τέτοια μνήμη. 
Θέμα 3ο
Α) Να σχεδιάσετε το κύκλωμα ενός αντιστροφέα CMOS και να εξηγήσετε τη λειτουργία του.
Β) Να σχεδιάσετε έναν μη αναστρέφοντα απομονωτή με τεχνολογία CMOS. Να δώσετε το διάγραμμα του κυκλώματος, τον πίνακα λειτουργίας και το λογικό σύμβολο.

Θέμα 4ο
Α) Να σχεδιάσετε έναν απαριθμητή που απαριθμεί 1024 καταστάσεις. Ο απαριθμητής πρέπει να έχει ασύγχρονη είσοδο Reset και είσοδο Enable. Να σχεδιάσετε το κύκλωμα γράφοντας κώδικα σε γλώσσα περιγραφής υλικού VHDL.
Β) Ποια είναι η δομή μια μακροκυψέλης σε σύνθετη προγραμματιζόμενη λογική διάταξη (CPLD). Ποιά η δομή της στοιχειώδους μονάδας λογικής σε διάταξη πινάκων πυλών (FPGA). Να εξηγήσετε γιατί η διαμόρφωση σε μια διάταξη FPGA είναι πτητική ενώ σε ένα CPLD είναι μόνιμη.
Πέμπτη 28.1.2010
Α) Να σχεδιάσετε ένα ψηφιακό κύκλωμα που να επιτελεί τα εξής: Να δέχεται δύο αριθμούς 4bits ως είσοδο και να τους εξάγει σε δύο εξόδους, min και max, ώστε στην έξοδο min να βγαίνει πάντα ο μικρότερος και στην max ο μεγαλύτερος.


Να επιλέξετε κάποια από τα ολοκληρωμένα κυκλώματα της τυπικής λογικής που δίνονται στο φύλλο εξετάσεων και να υλοποιήσετε το κύκλωμα.





Β) Να σχεδιάσετε ένα κύκλωμα που επιτελεί τον πολλαπλασιασμό δύο αριθμών των δύο bits.
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